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(ter beslissing) Kamervragen over de opvolging van de aangenomen motie Bijlage(n) 
van het lid Van Haga over een gesprek over het bij Lareb : 
melden van onverwachte ziektebeelden na coronavaccinatie 

1. Aanleiding 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn schriftelijke vragen gesteld over de 
opvolging van de aangenomen motie van het lid Van Haga over een gesprek over 
het bij Lareb melden van onverwachte ziektebeelden na coronavaccinatie. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de concept-beantwoording van deze 
Kamervragen. De termijn voor de beantwoording verstrijkt op 19 december. 

3. Kernpunten 

In de vragen wordt gevraagd naar de uitvoering van een motie van het lid Van 
Haga (bijlage 1), ingediend op 24 mei jl. en aangenomen op 31 mei. Deze motie 
riep het kabinet op om in gesprek te gaan met artsen over het melden van 
bijwerkingen bij het Lareb. U bent inhoudelijk ingegaan op deze motie in het 
commissiedebat langere termijn coronabeleid van 16 juni jl. en in uw brief aan de 
Kamer van 4 juli jl. Hierin hebt u aangegeven dat zorgverleners reeds verplicht 
zijn om melding te maken bij het Lareb van ernstige meldingen. In het antwoord 
op vraag 3 t/m 6 wordt benadrukt dat er geen aanleiding is om aan het huidige 

systeem van (zelf)rapportage van bijwerkingen te twijfelen en dat u het betreurt 
dat dit bij herhaling en zonder concreet bewijs blijft gebeuren. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De indiener van de vragen heeft in het verleden al meermaals vragen gesteld over 
de (monitoring van) de veiligheid van COVID-19-vaccins. In de Kamer is echter 

Pagina 1 van 4



breed draagvlak voor de inzet van de effectieve en veilige COVID-19-vaccins die 
Nederland tot zijn beschikking heeft. 

De indiener heeft sinds begin juli 2022 veelvuldig schriftelijke vragen gesteld over Ene 5E 
(onderwerpen gerelateerd aan) het COVID-19-vaccinatiebeleid. Waar mogelijk = 
wordt in de beantwoording aan eerder gegeven antwoorden gerefereerd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor het maatschappelijke draagvlak voor COVID-19-vaccinatie is het van belang 
dat burgers kunnen vertrouwen op zorgvuldige monitoring van mogelijke 
bijwerkingen van COVID-19-vaccins. De wijze waarop dit plaatsvindt wordt in de 
beantwoording benadrukt. 

c. Financiële en personele gevolgen 
N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
N.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 
Nvt. 

g. Toezeggingen 
N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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